Py

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A.

Tel. +34 93 849 06 33

Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puig.tv
www.puig.tv

SEMICARENADO'RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR -

Ref.: 9178

(color negro / black colour)

(color carbono / carbon look) .

info@puigusa.com
www.puigusa.com

/
’

© ALLEN & TORX

Ne'3 N° T40 E
Ne 6 N° T45 N° 13

P 3

Facil - Easy

Medi
1 persona ificil-
1,;3erson 10 min D
ID. PIEZA / PART | DESCRIPCION DESCRIPTION QTY.
1 Cupula Screen 1
2 Carcasa ABS ABS fairing 1
3 Soporte metalico derecho Right metal support 1
4 Soporte metalico izquierdo Left metal support 1
5 N Soporte metalico inferior Inferior metal support 1
6 €y, Tornillo Allen M4x16 1SO 7380 M4x16 1SO 7380 Allen screw 5
7 @b Silentblock M4 Silentblock M4 5
8 0 Arandela de nylon M4x0,5 M4x0,5 Nylon washer 5
9 Eloy, Tornillo Allen M5x16 1SO 7380 M5x16 1SO 7380 Allen screw 3
10 o Silentblock M5 Silentblock M5 3
11 Arandela de nylon M5x1 M5x1 Nylon washer 3
12 @ o Tornillo Allen M8x35 DIN 912 M8x35 DIN 912 Allen screw 2
13 @ Casquillo @ int. 8,5 x @ ext. 14x9 @ inner 8,5 x @ outer 14x9 Arrowhead 2
14 O Tapén tornillo M5 1SO 7380 M5 ISO 7380 Allen screw cap 3
15 M Kit adhesivos Stikers set 1
—

Pg. 1/3

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR -
WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FU

'
F 5~ =]

DESMONTAJE
DISASSEMBLY
(

3
Aégiis-ﬁ‘4*> IIEI

om

é

/ 9|
il ] ?'/2% \\M il

Pg. 2/3



) ot /- 4

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR -
WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO EU

MONTAJE
ASSEMBLY
V

0

MONTAJE
ASSEMBLY

Pg. 3/3



